
Udruga za očuvanje kulturne i prirodne baštine  “ ZORA “ - PRILIŠĆE 1925  

SKRAĆENI ZAPISNIK SA SKUPŠTINE  
održane uz prikazivanje video zapisa s dosadašnjih nastupa folkloraša – održana je 08.03.2008. god. 

  
Godine 1994. ponovno smo obnovili rad društva s prvenstvenim ciljem očuvanja naše kulturne baštine.  Od 

tada u društvu djeluju sekcije: tamburaška, folklorna, povijesno-literarna, etnografska i likovno-oblikovna. 
Ponavlja se zanos. Počinje uvježbavanje programa. Traže se “kiklje”. Nakon lijepog nastupa za 450-tu obljetnicu 
Prilišća, nižu se novi uspjesi. Obnovljene su nošnje, a posebno već zaboravljenu svirku tambura mještani doživljavaju 
s puno emocija. Stižu pisma podrške iz Kanade i Amerike, a riječi podstreka i pohvale sa svih strana. Toplo smo 
primljeni na svim nastupima. Često “pobrali” veći pljesak od ostalih učesnika. Mnoga društva ponavljaju isti program, 
a naš program je osebujan. Tamburaši i folkloraši stiću popularnost, ljudi ih prepoznavaju.  
Uvježbavamo samo izvorni program našega kraja, plesove i pjesme. Probe se održavaju uglavnom subotom uvečer u 
prostorijama DVD - Prilišće. 

Nažalost naš početni zanos kratko traje, a odraz općeg stanja nije zaobišao niti ovaj kraj. Ljudi je na selu sve 
manje. Opterećeni su. Još su i razne neželjene okolnosti utjecale na rad društva,  pa jedno vrijeme tamburaška i 
folklorna sekcija nisu djelovale, a ostale sekcije su radile stalno. Naročito mnogo je učinjeno u sekcijama povijesno-
literarnoj i etnografskoj.   

Sada moramo rad društva uskladiti s našim stvarnim mogućnostima i tako ga sačuvati budućim naraštajima i 
Hrvatskoj kulturnoj baštini.  
Podrška očuvanju društva stiže iz Zajednice KUD-ova, Žup. odjela društvenih djelatnosti, iz Ogulina  i od mnogih 
entuzijasta, pa zapravo od svih ljudi koji znaju za naše društvo.  
I najvažnije: Vi ovdje prisutni, kao i oni koji su večeras izostali, izjasnili ste se da SVI ŽELIMO I MORAMO 
NASTAVITI RAD DRUŠTVA.  
         Nastaviti i sačuvati tradicionalna glavna obilježja našeg sela: -  vjeru, toleranciju, meñusobno 
povjerenje, prihvaćanje provjerenih moralnih standarda i pozitivan stav prema zajedništvu, prema radu i 
stvaralaštvu kao posebnoj vrlini – koji su bili presudni za našu opstojnost. Imamo bezbroj primjera iz naše 
prošlosti zapisanih u povjesnim dokumentima.   

A što se danas dogaña u našem kraju ?  Što li tek donosi buduće vrijeme ?  
Pogotovo ako prihvatimo ovakovo stanje kao normalno. 
Prepuštanje apatiji, bježanje od izazova, mrmljanje da bi netko drugi trebao nešto učiniti umjesto nas, 

nije način da se u ovom domu dogaña nešto vrijedno. Svi trebamo činiti dobro i korisno, poštivati red i 
običaje, meñusobno se uvažavati i stvarati povjerenje.  

Želimo je činiti dobro !u društvu i izvan društva  
A svi mi zapravo utječemo na opće stanje ! 
Zato prepoznajmo i podržimo pojedince i grupe ljudi koji su odgovorni za zbivanja u našoj sredini, koji imaju 

želju i ideju kako očuvati kulturnu i prirodnu baštinu ovoga kraja i djelovati na bilo kojem polju! 
Naša udruga opstat će ako imamo ostvarive ideje, ako postavimo realne ciljeve - korisne našoj ljudskoj 

zajednici. A mi smo čvrsto uvjereni da su naši ciljevi i plemeniti i ostvarivi. 
To, što smo svi zajedno do sada učinili i dalje nas obavezuje.  Daje nam podstrek. 

Na ovoj skupštini predlažene su i prihvaćene slijedeće smjernice za rad udruge: 
• Udruga u cijelosti ostaje pri svojim osnovnim idejama i načinu djelovanja a to je zaštita kulturne i prirodne 

baštine; očuvanje tradicijskih vrijednosti i običaja našega kraja. 
• Uz odgovornu osobu predsjednika, Udrugu će voditi Upravni odbor (kao i do sada) u kojem su uz 

predsjednika, tajnik, blagajnik i voditelji 
svih sekcija  

• Pripremati i tiskati knjige i 
informativne novine 

• Urediti i proširiti etnografsku 
zbirku  

• Organizirati izložbe domaćeg 
stvaralaštva 

• Prvenstveno, u društvu 
razvijati zajedništvo i meñusobno 
povjerenje, slogu i veselje! 

 

Izvod iz statuta udruge: 
Naziv Udruge istaknut je na zgradi Zavičajnog doma, u kojoj je i 
sjedište Etnografske zbirke.  
Udruga ima znak koji zadržava oblik pečata iz 1925 godine. U 
gornjem dijelu je tekst: 
Udruga za očuvanje kulturne i prirodne baštine, a dolje“ 
ZORA “- PRILIŠĆE 1925 (godina osnivanja). Oblikom podsjeća 
na tamburu. Okomito u amblemu su “lanci-okovi”, simbol kojega u 
ruci drži prvi zaštitnik ovoga kraja Sv. Leonard. Srednja karika 
simbolizira otvor na tamburi. Povezane tri karike simboliziraju 
meñusobnu povezanost tri Prilišća i povezanost Prilišća sa 
susjednim selima (prvenstveno Ladešić Dragom i Vukovom 
Goricom). Četiri vodoravne linije simboliziraju tamburaške žice 
(“farkaš-štim”), odnosno linije s notama, kao i “rubiće” na 
“kikljama” i na košuljama. Crveni kvadrati lijevi i desno su 
nacionalno obilježje, a s bijelom bojom i plavom koja simbolizira 
Kupu, čine trobojnicu. Gornji dio simetrično je ukrašen lišćem lipe 
i “tepke ruške” 


